汶川大地震・大爱

绵竹过渡房安置区有一条

江苏援建的过渡房像家一样

方米空间,却浓缩了家的温暖, 满足灾区居民两三年的生活所 置房,目前,部分活动板房已运 房,每20间配备1间厕所。

据了解,这种临时安置房 虽然面积只有 20m² 左右,一 套能住2至4人,但却采用保 温、抗震材料制成,造价不连厨 卫设施在内也要 400 元 /m²。

结构:户型虽小功能不

22m²一间,每间安置3至5 人;每一千户、约4000人为一 个临时组团(即小区的意 思)。"江苏省建设厅科研处工 作人员韦伯学告诉记者, 江苏 建筑面积 20.39m2, 套内面积 17.24m², 每套可住 2-4人。

省内四家甲级设计院几乎 拿出了一致的方案, 临时安置 房厨房是独立的,每户都配好 灶具; 但卫生间是公共的,每

GGREEK!

据了解,安置房每间面积 在 15~22 平方米,每间安置 需。江苏将在两个多月内为绵 3~5人,约4000人为一个临时 竹灾区居民建设 10.5 万套安 居住单位;每 10 间配备 1 间厨

部用彩钢制成。什么是彩钢呢? 就是类似于工地上的临时工棚 的那种材料, 轻薄的体型既适 合快速搭建,而且如果遇到六 "临时安置房是15至塌,这种材料所造成的损伤也 小、容易施救。

"目前这种房子的造价不 连内部厨卫设施就达到了 400 元 $/ m^2$ 。" 工作人员告诉记者: 江苏所造的安置房是蓝顶白墙, 省研制的活动板房是长 6.95 厨房区和生活区之间用防火墙 米(含阳台)、宽 3.45 米,每套 隔离,并有一定的储藏设计。韦 伯学告诉记者:这批临时安置房 江苏是按住3-5年来造的。

据了解,目前首批 2400 50 户有一个集中供水设施和 套活动板房加 500 套配套房

张晓闽 记者 孙洁)江苏对口 据悉,江苏首批在绵竹 电变压器,10千伏架空绝

德阳市绵竹县建设临时安置 市在建的 2900 套活动板房 缘导线,400 伏供电线路及

房,其由江苏省电力公司负责 将作为示范小区,其中住宅 电杆,变电总容量 3000 千

设计和施工的配电网今天正式 房 2400 套,公用辅助设施 伏安,能够满足过渡房照

开工。记者获悉,给四川地震灾 500 套, 占地面积约 200 余 明、电炊、空调等生活用电

区标准化示范过渡安置小区建 亩。江苏省电力公司承担了 需求,保证过渡期间的生活

援建灾区安置小区配电网今天开工

专门的配电网,这在全国也是 这一小区配电网设计及施工 质量。

个示范小区。南京市建工局局 长贾德裕亲自带队, 前往四川 安装房屋

记者发现,每个小区都配有 学校及医疗设施等。每2000户 配一所 1000 至 2000m² 的初 中,每1000户配一所300至 400m²的小学,每1000户配建 行政管理等公共设施 80m²。

临时安置房几乎都是清 色的一层楼,房子只有3米多 高,而楼间距却达到了4至6 米,而且房子之间还围合成一 七级余震也没问题。就算有倒 些"中庭"。"这个是根据四川 人的居住习惯特别设计的,当 地人习惯群居。"设计人员说。

昨天傍晚,正在绵竹忙碌 长汪凯说,"我们研究院负责 一个大型社区的设计,27号晚 上我们一到绵竹,就连夜开会, 商讨临时社区的设计方案。这 个社区,位于绵竹市景观大道 旁,占地 2000 多亩,将容纳两 万多户人家,除了住房,还包括 学校、诊所、商店等配套设施。 普诵社区该有的基本设施,这

里都将有。" 通讯员 陈浴宇 快报记者 孙兰兰 孙洁



援建的活动板房拔地而起 张欣 陈泓江 摄



工人加班加点赶建安置房 张欣 陈泓江 摄



新设计的活动板房 资料图片



精心施工确保质量 新华社图片

选购空调新体验_{尽在}格力专卖店[×]

成贤、紫金、秦淮、建康、淮海、扬子,这些南京人熟悉 的路名,出现在了绵竹市过渡房安置区总体规划图上。而 且,规划图上还有一个特殊的路名——"苏爱路"

'灾区需要什么,我们就支援什么",汶川大地震发 生后,江苏省及时启动对灾区的支援,在对口援建重灾 区绵竹的过渡房安置区项目的设计建设中更是争分夺 秒。为了让受灾群众早日住进过渡房,江苏援建队伍仅 用两天时间就安装了2000平方米。100多套防震过渡 房拔地而起,打了一个漂亮的攻坚战。江苏省政府副秘 书长李一宁表示,总建筑面积约6万平方米的过渡房将 于6月25日前彻底完工。

现场指挥: 每天16小时干活力争早完工

建过渡房安置区指挥部"的

帐篷群南部一片大丁地 上,已耸立起 10 幢长长的活 动板房,许多工人正在挥汗抬

"6月25日前, 苏州和南 通必须完成一号地块的板房 建设。"现场,苏州建设局-位负责人说,此次援建,江苏 省所有地级城市都参加了。自 从赶来安置点正式开工后,苏 州建设部门已经建起 40 多间 板房,仅在前天一个晚上就突 击出 20 多间,约有 400 多平 方米面积。

南通建筑企业在江苏省 内外享有名气,该市派遣出苏 中、南通华新、南通海洲等多 支队伍参与援建。苏中建设集 团股份有限公司现场总指挥 郜家国一脸疲倦地忙来忙去 指挥工人安装,"我们做的是 成型最快、质量最好的板房,

排后,该企业的许多员工都自

绵竹城区二号立交桥东 告奋勇地要求来灾区。5月 侧,驻扎着数百顶民政救灾帐 23日,当他和50多个工人来 篷,这里是绵竹较大的灾民安 到现场时,江苏省规划、建设 置点。安置点人口,"江苏援 等部门的领导和相关技术专 家提前多天就到达忙碌开了。

"这里原来是田地,麦子 刚收割,许多地方还种有蔬 菜。"郜家国说,许多建筑队 帮助当地老百姓清理田地, "他们都很配合,给予了大力 支持和理解。"5月26日,各 建筑队正式开始施工建设。

幢有12间。昨晚晚饭后,工 人继续加班安装门窗,忙到了 凌晨一两点。"郜家国说,汶 川大地震让四川人民遭受了 很大的灾难,看到灾区人民失 去亲人、失去家园,大家的心 情都很伤痛。来到灾区后,为 房,尽量住得舒适些,他和工 人每天都要加班。"时间紧 个小时,许多工人累得嗓子都 沙哑了,却没有一点怨言。"

接受采访时, 郜家国还不 忘着指挥工人干活。"后面 郜家国说,接到援建的安 间的建设,而且都要通上水 电,不加班是完成不了的。

设计人员: 规划图上有"苏爱路"

方米,板房2956间。其中,居 盼灾后发达。 住单位 2446 间, 厨房 248 间,厕所及供水间106间,淋 浴间 98 间, 幼儿园 14 间 个名字的东南大学建筑设计 江苏省援建的任务很大,而且 规划设计得很周全。

安置区中规划有 12 条道 路,分别是建康路、扬子路、淮 路、太湖路、川江路、富春路、 祥云路等。几乎大半和南京的 地名路名有关。这些路名是怎 么产生的?记者从同睡一个地 铺的5位参与给道路取名的

东南大学建筑设计院工 程师陈聪说,取路名的时候大 家都在想,怎么把江苏支援四 川的意思融进去,有人提出江 苏 13 市,在每一个市选出一 条路,用这个路名来命名,后 路命名到最后一条路时,大家 来规划图大体出来了, 只有 12条路,这个方法就不能用。 于是,设计师们又调整思路, 把东西向的主干道命名为 "川江路",代表四川的特色, 分列在这条路南北两边的几 爱路""成贤路""紫金路"。 8万人,几乎相当于一座小县 苏爱,就是江苏人民的爱;成 城的城市人口数量。

refine端向 rein 採護 一東京

"总用地面积 152886 平 贤,一种地震之后人文复苏的 方米, 总建筑面积 58640 平 寄托;紫金,蕴含紫气东来,祈 而南北向的中心主干道

命名为"建业路"。提议用这 ……"从规划图上,记者看见 院工程师张澜解释,南京的 建邺路承载着厚重的历史文 化,2500年前的冶城就在这 名字。张澜说,但是考虑到这 次灾后援建不仅仅是南京一 个城市,全省13市都出人出 力,就把建邺的"邺"右边的 耳朵去掉了。这样既与南京 "建邺"同音,又有鼓励绵竹 人民灾后重建家园、建功立

在 12 条道路中, 成贤路 的命名也非常有意思。来灾区 的南京建筑规划设计师们有 一个共同的特点,就是大多数 人都是毕业于东南大学。当道 一下想到了母校门前的"成 贤街",一份感恩的心,一份 对灾区人民的爱,就这样结合

记者看到,在已经动工的 安置区一、二号地块,总户数 约2万户,可容纳人口约7至



安置点灾民: 板房比帐篷舒适,渴望早点入住

风景最美。"付若静是清平 动板房将于6月25日前全 乡一所幼儿园的教师。大地 面完工,付若静的脸上扬起了 震让她失去了家,失去了姐 笑容,"谢谢江苏人民,我们 姐和外甥,也让她暂时失去 大家都想能早点搬进去。"付 了工作,"唉,家乡成了一片

在江苏省援建的安置区, 救灾帐篷内住有来自绵竹清 平、汉旺、金花、天池等重灾乡 出现关节痛。"要是搬到板 镇的群众。因帐篷区地面上满 是大小不一的鹅卵石,走在上 面十分硌脚。付若静所住的帐 灾民, 江苏援建的板房刚搭 篷内,记者发现她和同住一篷 起几幢,他就跑过去看了又 的人地铺是铺在麻袋上的。 看。"规划设计想得很周到, "不铺麻袋,这地面不平整, 睡在上面很难受。

付若静告诉记者,她是在 5月18号和父母被转移到这 个安置点的,当时,该乡随同 他们一起转移来的有 2000 多人。"这个小帐篷内住有 17个人,大家挤睡在一起,翻

"绵竹各乡镇,清平乡 身都难。"得知江苏援建的活 地面是厚厚的混凝土地坪, 每间还有窗户,隔音效果也 好,也很结实。要是搬进来, 我们能睡得很舒适。 "一方有难,八方支援。 若静说,随着天气越来越热, 他们的付出,我们会永远记

> 不仅闷热难受,还会因睡久了 建设工人在为绵竹人加班加 点,不辞劳苦地忙碌,他真想 房,条件就好了很多。 上去帮忙,可惜不会技术,怕 付亚章也是来自清平的 添乱。他说,江苏的援建异常

帐篷内像是蒸笼,而且地面潮

湿,上了年纪的人住在里面,

快报特派记者 张欣 陈泓江 发自四川绵竹

在心里。"汉旺镇的一位灾民

建设部: 江苏设计 很有特点

部长黄卫考察江苏援助四川 灾民安置过渡房建设。在施工 现场,黄卫向记者表示,江苏 的规划设计很有特点,有些好 的经验值得更多的省市借鉴。

黄卫说, 江苏的规划设计 特点明显, 为灾民安置期间的 生活考虑得很周到,有些经验 值得总结。根据要求,灾民安 置小区首先要满足3年过渡 期的要求,需要突出生活的方 便。同时,规划设计和建设要 考虑科学合理,少用永久性的 材料。绵竹这个地方没有为 风,应考虑把可能投入在这个 方面的资金用在生活的舒适 性上,比如厨房、厕所等方面。

"我相信,江苏一定能出 色地完成这次援建任务。"黄



地震来袭。血液于水上江淮汽车调集大量人员物资支援前线灾区。 全国募捐活动持续进行中,即刻加入支援行动,与灾区人民一起共渡难关! 从我做起献一份爱心!

旗舰店迎宾热线: 025-86980000 **月28日**

试营业期间将举行爱心捐助活动

❤ 将爱心进行到底,将优惠进行到底! ➡ 每日一款特价车限量发售中··

苏物全新打造超五星级售后服务体验中心!





南京天脉广告是一家以媒体代理为主的综合 型广告公司, 具有多年媒体服务经验, 为众多品 牌客户(五星、国美、中国电信、宏图三胞、海尔 等)提供推广策划、媒介购买、创意设计、电台发 布、户外传播等各项服务。

现因公司发展需要,特高薪诚邀广告业优秀 人才加盟, 共筑天脉辉煌明天。

平面设计师 5名

与执行能力。

岗位要求

定了解。

岗位要求

1、广告公司三年以上平面设计工作经验, 熟练使用各类平面设计 软件,良好的平面设计功底和优异的审美表现力,对印前知识有一

大专以上、已婚28周岁以上、有敬业精神、形象佳、能吃苦耐劳、 工作购实。有平面广告工作经验或4Λ相关职位经验者优先考虑。

具有广告策划相关工作经验,熟悉家电、数码、金融等各类市场。 具备优秀的提案语言表达能力和沟通能力,较强的判断和决策计划

2、良好的沟通能力与语言表达能力、能够准确表达客户的意图及 要求, 具有全案项目服务经验。

3、具备团队合作精神与敬业精神。

有意者可在见报日起,两周内找相关证件(简历,作品等)录临公司而试。 4、设计和绘画相关专业毕业者优先。

的购物环境,最新的空调款式,齐全的机器型号,精湛的制造工艺,无忧的专家 世界名牌 服务,让您真切感受格力卓越品质。在格力专卖店,您可以享受到从选型、设计、 安装到维护、保养等全过程的专业、规范、人性化的服务。

格力专卖店是格力电器17年励精图治的完美呈现 —— 独特的文化品位,舒适

珠海指力电器股份有限公司

江苏恒信格力空调销售有限公司

南京市中山南路101号

格力空调圈 南京市中山北路178号

桥北格力专卖店 南京市大桥北路26号

江宁格力专卖店 南京市江宁区土山路13号

六合格力专卖店 南京市六合区雄州镇延安路3号

溧水格力专卖店 溧水县中大街

禄口格力专卖店 禄口镇商业街41号

江浦格力专奏店 南京市浦口区中圣街1号

服务热线: (025)83343315

高淳格力专奏店 高淳县淳溪镇中山大街188号

大厂格力专卖店 南京市六合区大厂新华路468号0113

空和

or programmes (

遺品空调・略力创造

MITTIST ME

地址:南京市洪武路261号联金广场301室

邮编:210002

电话:86645267-8805

联系人:张小姐